
PREADOLESCENTES, 

ADOLESCENTES Y TABACO
Conocer los datos sobre el tabaco puede ayudarle a 
tomar las decisiones correctas.

Para más información, visite njhealth.org/quittobaccohelp

CIGARRILLO ELECTRÓNICO

EL 87% DE ADOLESCENTES NO USA

EL CIGARRILLO ELECTRÓNICO

Exhibidores y anuncios 
en tiendas 

Cigarrillos electrónicos 
con sabor a caramelo

Patrocinios de conciertos 
y eventos deportivos

Anuncios en 
revistas

Productos gratis

Cupones y descuentos Compras con promociones regalo

NARGUILES CIGARRILLOS

LA MAYORÍA DE PREADOLESCENTES Y ADOLESCENTES NO FUMAN

ÍNDICE DE TABAQUISMO DE PREADOLESCENTES Y ADOLESCENTES

ENGAÑOS PUBLICITARIOS DE LAS EMPRESAS TABACALERAS
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{el 93% de 
preadolescentes 

no fuma 
cigarrillos 

el 77% de 
adolescentes 
no fuma 
cigarrillos

4%
preadolescentes adolescentes

13% 3% 9% 3% 9%

SI QUIERE DEJAR EL TABACO, LLAME A UN 

ASESOR PARA RECIBIR AYUDA.

preadolescentes adolescentes preadolescentes adolescentes


